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Velkou posilu získal FK Náchod, který bude na jaře usilovat o postup do divize. Z FC Hradec
Králové přichází záložník Jan Hable.
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V roce 2007 to byla velká událost. Jan Hable, tehdy záložník Hradce a mládežnický
reprezentant, odešel s vizitkou jednoho z nejlepších dorostenců Evropy a vicemistra starého
kontinentu v kategorii do sedmnácti let do italské Fiorentiny. Ta za něj poslala na východ Čech
20 milionů korun.

  

Mladík se však ve slavném klubu neprosadil, za dva a půl roku neodehrál ani jeden ligový
zápas. "Je to jako hození do velké vody, v níž se člověk musel za pochodu naučit spoustu věcí,
italštinou a fotbalovým chováním počínaje. Najednou jsem byl sám a musel jsem hodně věcí
odkoukat," vzpomínal.

  

"Tehdy nás tam přišlo hodně mladých, většinou mládežnických reprezentantů. K tomu klub
každý půlrok přiváděl nové hotové hráče a v téhle konkurenci bylo těžké se prosadit, z nás
mladých se to také téměř nikomu nepodařilo. Pak ale Fiorentina dosáhla na nějaký finanční
strop a začala šetřit, to už se mladí přece jen začali prosazovat víc. Ale to už jsem byl pryč,"
uvedl Jan Hable.

  

Poté přišlo angažmá v Baníku Ostrava, znovu v Itálii v Ascoli a opět v Baníku. Defenzivní
záložník si zahrál také v Řecku a v roce 2014 se vrátil do Hradce. Tady se však také kvůli
opakujícím se zdravotním potížím neprosadil, a proto nyní odchází do Náchoda.

  

Rodák z Nového Města by měl pomoci týmu, jenž je na druhém místě Votrok krajského
přeboru. A chce se vrátit do divize, odkud sestoupil na konci minulé sezony. "V současné době
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už jen s Hradcem Králové ladíme poslední detaily působení Honzy v Náchodě," řekl
Náchodskému deníku Milan Vik, jednatel FK Náchod.

  

Hable se už uplynulou neděli představil v přípravném utkání s Rychnovem nad Kněžnou,
dokonce navlékl kapitánskou pásku.
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